



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

ERRATA Nº 001 - EDITAL N.º 001/2023 - CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL DE PROVAS E TÍTULOS PARA
PROVIMENTO DE CARGOS PERTENCENTES AO QUADRO EFETIVO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
PORTO MURTINHO/MS

NELSON CINTRA RIBEIRO, PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO/MS, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público, a abertura das inscrições para a realização do Concurso Público de Provas e Títulos para seleção de candidatos para provimento de vagas em cargos de nível superior e de nível médio da Prefeitura Municipal de Porto Murтинho/MS, de acordo com as normas e condições seguintes:

1. A retificação do item 8.1.6.

ONDE SE LÊ:

Língua Portuguesa e Matemática, de acordo com a especificidade e o nível de escolaridade que o cargo exige como segue:

CARGO	Artífice de Copa e Cozinha, Eletricista, Jardineiro, Pedreiro, Pintor		
NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO E INCOMPLETO (ALFABETIZADO)			
MODALIDADES	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DE CADA QUESTÃO	TOTAL
Língua Portuguesa	15	05	75
Matemática	15	05	75

LEIA-SE:

Língua Portuguesa e Matemática, de acordo com a especificidade e o nível de escolaridade que o cargo exige como segue:

CARGO	Artífice de Copa e Cozinha, Auxiliar de Serviços de Educação , Eletricista, Jardineiro, Pedreiro, Pintor		
NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO E INCOMPLETO (ALFABETIZADO)			
MODALIDADES	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DE CADA QUESTÃO	TOTAL
Língua Portuguesa	15	05	75
Matemática	15	05	75

2. A retificação do **ANEXO I - DOS CARGOS, REQUISITOS, ATRIBUIÇÕES, VAGAS, CARGA HORÁRIA E VENCIMENTOS:**

ORD	FUNÇÃO/CARGO	VAGA	ESCOLARIDADE/REQUISITOS	CH/Diária	VENCIMENTO (R\$)	ATRIBUIÇÕES DO CARTO
17	NUTRICIONISTA	CR	Nível Superior em nutricionista e registro no Conselho da Classe	8h	4.265,64	Supervisionar, controlar e fiscalizar o preparo, a distribuição e o armazenamento das merendas nas escolas, a fim de contribuir para a melhoria proteica. Planejar e elaborar o cardápio semanalmente, baseando-se na aceitação dos alimentos pelos comensais, para oferecer refeições balanceadas e evitar desperdícios; Orientar e supervisionar o preparo, a distribuição e o armazenamento das refeições, para



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

						possibilitar um melhor rendimento do serviço; Programar e desenvolver treinamento com os servidores, realizando reuniões e observando o nível de rendimento, de habilidade, de higiene e de aceitação dos alimentos, para racionalizar e melhorar o padrão técnico dos serviços; Elaborar relatório mensal, baseando-se nas informações recebidas para estimar o custo médio da alimentação; Zelar pela ordem e manutenção da qualidade e higiene dos gêneros alimentícios; orienta e supervisiona a sua elaboração, para assegurar a confecção de alimentos. Outras atribuições afins e correlatas ao exercício do cargo que lhe forem solicitadas. Executar todas as tarefas relacionadas ao exercício do cargo.
69	TÉCNICO EM RADIOLOGIA	1 + CR	Nível Médio Profissionalizante	6h	2.071,88	Executar exames radiológicos, sob a supervisão do médico radiologista, posicionando adequadamente o paciente e acionando o aparelho de Raio – X, realizando raio diagnóstico e radioterapia, para fins médicos e odontológicos, compreendendo a revelação de filmes e chapas radiográficas, bem como trabalho auxiliar de radioproteção. Executar todas as tarefas relacionadas ao exercício do cargo.

3. Anexo IV – DOS CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DA PROVA PRÁTICA;

ONDE SE LÊ:

1.1. A Avaliação será realizada em Aquidauana/MS, em dia, horário e local a serem divulgados mediante Edital específico que será publicado no diário oficial do município (<https://publicacoesmunicipais.com.br/eatos/portomurtinho>), no portal de concursos da FAPEC (<https://concurso.fapec.org>) e, facultativamente, em outros órgãos da imprensa.

LEIA-SE:

1.1. A Avaliação será realizada em **Porto Murтинho/MS**, em dia, horário e local a serem divulgados mediante Edital específico que será publicado no diário oficial do município (<https://publicacoesmunicipais.com.br/eatos/portomurtinho>), no portal de concursos da FAPEC (<https://concurso.fapec.org>) e, facultativamente, em outros órgãos da imprensa.

DOS CRITÉRIOS PARA MOTORISTA

ONDE SE LÊ:

2.1. A prova consistirá na condução de veículos de acordo com a atribuição do cargo, utilizados pelo Município de Aquidauana/MS.

LEIA-SE:

2.1. A prova consistirá na condução de veículos de acordo com a atribuição do cargo, utilizados pelo Município de **Porto Murтинho/MS**.

MATERIAIS E MÉTODOS

ONDE SE LÊ:

A prova prática para os cargos de **ENFERMEIRO E TÉCNICO EM ENFERMAGEM** do Município de Aquidauana/MS, utilizará a seguinte metodologia:

LEIA-SE:

A prova prática para os cargos de **ENFERMEIRO E TÉCNICO EM ENFERMAGEM** do Município de **Porto Murтинho/MS**, utilizará a seguinte metodologia:



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

4. A retificação do **ANEXO VI - CRONOGRAMA DOS EVENTOS PRINCIPAIS DO CONCURSO PÚBLICO**, que passa a vigor com as seguintes alterações.

DATA	EVENTO
08/11/2023	Publicação do Edital
08/11/2023 a 03/12/2023	Período de Inscrição Geral
08/11/2023 a 13/11/2023	Período de Inscrição Hipossuficientes
16/11/2023	Publicação do resultado das inscrições Hipossuficientes
16 e 17/11/2023	Recurso do resultado das inscrições Hipossuficientes
21/11/2023	Publicação dos recursos do resultado das inscrições Hipossuficientes
04/12/2023	Prazo para pagamento da inscrição
06/12/2023	Publicação da relação dos candidatos inscritos: deferidos
06 e 07/12/2023	Período para recurso das inscrições
11/12/2023	Publicação do resultado dos recursos e homologação dos inscritos
	Publicação da convocação para Prova Escrita
17/12/2023	Realização da Prova Escrita
19/12/2023	Publicação do Gabarito Preliminar
19 e 20/12/2023	Período de recurso do Gabarito Preliminar
18/01/2024	Publicação do resultado dos recursos
	Publicação do Gabarito Definitivo
	Publicação do resultado Prova Escrita
	Publicação da convocação para a Prova de Títulos, Práticas e TAF
28/01/2024	Realização da Prova de Títulos, Práticas e TAF
13/02/2024	Publicação do resultado da Prova de Títulos, Práticas e TAF
13 e 14/02/2024	Período de recurso da Prova de Título, Práticas e TAF
28/02/2024	Resultado Final da Prova de Títulos, Práticas e TAF
	Publicação do resultado final
	Homologação do Concurso

5. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS:

5.1. Permanecem inalteradas as demais normas e instruções do Edital de Abertura seus anexos (Edital nº. 001/2023, ano 2023, Edição 1976 – Terça Feira, 07 de novembro de 2023).

5.2. Os candidatos poderão dirimir dúvidas relativas ao concurso, através dos telefones (67) 3345-5910, 3345-5915 ou ainda pelo site www.fapec.org/concursos.

5.3. As disposições deste Edital poderão ser alteradas ou complementadas, enquanto não efetivado o fato respectivo, através da publicação do Edital correspondente.

5.4. Os casos omissos e as dúvidas que surgirem na interpretação deste Edital serão apreciados pela Comissão de Concurso Público e aprovados pelo Prefeito Municipal.

Porto Murinho /MS, 13 de novembro de 2023.



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO MURTINHO

NELSON CINTRA RIBEIRO
Prefeito Municipal de Porto Murtinho/MS